

安全生产简报

(安全生产专项整治三年行动专刊)

第9期

信阳市应急管理局

2020年9月23日

信阳市住建局召开全市住房城乡建设系统安全生产以案促改警示教育暨专项整治三年行动工作推进会

9月18日下午,市住建局组织召开全市住房城乡建设系统安全生产以案促改警示教育暨专项整治三年行动工作推进会,贯彻落实省、市近期安全生产工作会议精神,安排部署全市住建系统安全生产工作。局党组书记、局长张立英出席会议并讲话,副局长张奔参加会议,会议由二级调研员吕靖主持。

与会人员集体观看了安全生产警示教育片,张奔同志通报了今年以来全市建设领域事故情况,张立英局长就做好我市住房城乡建设系统安全生产工作提出了明确要求,对下一步工作进行了安排部署。

会议强调,一要明确责任,切实增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感。把安全生产作为一种政治责任、经济责任、法律责任,

进一步增强做好安全生产工作的政治意识、忧患意识，坚定不移将落实安全生产责任制摆在首要位置，真正做到守土有责、守土尽责。

二要汲取教训，清醒认识当前我市建设领域安全生产工作中存在的问题。针对企业安全生产主体责任落实不到位、安全生产投入不足、从业人员素质不高、部门监管责任缺位失位、隐患排查整治不扎实等问题，要制定切实可行的整改措施，切实解决安全生产突出问题。

三要狠抓落实，全面提升我市建筑领域安全生产管理水平。要深入开展隐患排查整治，切实加强农村住房建设质量安全管理，扎实做好行业领域消防安全防范，严厉打击建筑市场违法违规行为，扎实开展住建系统安全生产三年行动，深入推进安全生产双重预防体系建设，确保全市住建系统安全生产形势平稳向好。

各县区、管理区、开发区、明港镇建设主管部门主要负责同志和相关业务股室及安全监督管理机构负责人，市局机关有关科室和局属单位主要负责人，市区二级以上建筑市政施工企业负责人参加会议。